

Nuevas Denuncias contra Nicaragua Prepara C. Rica

SAN JOSE, octubre 12 (AP). La cancillería costarricense está preparando toda la documentación que será conocida el próximo lunes, cuando se reúna en Washington el Consejo de la Organización de Estados Americanos, para pronunciarse sobre las denuncias formuladas contra Nicaragua por violación del

territorio costarricense. A las anteriores se han agregado las pruebas y testimonios recogidos por funcionarios del Ministerio de Seguridad Pública por el ingreso ilegal de miembros de la Guardia Nacional de Nicaragua a territorio de Costa Rica, para secuestrar a cuatro personas, trabajadores en haciendas de ganado, dos de las cuales fueron devueltas hace dos días. Las esposas de Baldomero Reyes Morales y Carlos Luque Luque, dos de los secuestrados cuyo paradero hasta ahora ignoran las autoridades costarricenses, ofrecieron

amplios testimonios de las incursiones de los guardias nacioñales a la hacienda, "Las Delicias", cerca del puesto fronterizo de Peñas Blancas. Personas que viven en la zona fronteriza, cuyos nombres por razones obvias no se han revelado, también ofrecieron testimonios de las incursiones de guardias nacionales en territorio costarricense. Un vocero de la Cancillería dijo hoy que se ha mantenido el contacto con la casi totalidad de los gobiernos americanos, que han

—Favor pase a la Pág. 42.

Cierra con Baja Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, octubre 12 (AP). La bolsa bajó hoy después de una sesión errática, pero el volumen subió en relación al miércoles, que fue una fiesta religiosa judía.

Poco después de abrirse operaciones el Chase Manhattan Bank elevó su tasa básica de interés de 9 3/4 a 10 por ciento, la primera vez desde la recesión en 1974-75 que la tasa llega a ese nivel.

El Promedio Dow Jones, que subió ayer 9.79 puntos, bajó hoy 4.68 a 896.74.

El volumen fue de 30.17 millones de acciones y el índice compuesto de la Bolsa bajó 0.23 a 59.06.

PRECIO DEL CAFE

NUEVA YORK, 12 octubre

—Favor pase a la Pág. 71.

Pierde una Granja y la Encuentra en el Desierto

EL CAIRO, 12 Oct. (EFE). — Una viuda inglesa visita la tumba de su marido en El Alamein, a 175 Kms. de Alejandria y encuentra su certificado de casamiento perdido hace 36 años.

La viuda inglesa fue a visitar el cementerio donde están enterrados, en diferentes secciones, los caídos en la famosa batalla del Alamein, durante la Segunda Guerra Mundial, entre las fuerzas del eje dirigidas por Rommel y las aliadas, cuyo Comandante en Jefe era Bernard Montgomery.

Allí reposan más de 50.000 hombres, alemanes, italianos, egipcios, y del Commonwealth

—Favor pase a la Pág. 71.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



ULTIMO DIA DE NOVENARIO. Iudad del Vaticano, octubre 12. Miroslav Marusyn, Obispo de Cali (segundo de la Izq.), ofició la ultima misa de la novena en honor al alma del extinto Papa Juan Pablo I, con los ritos bizantinos en la Basílica de San Pedro. Los otros preladados que asistieron no fueron identificados.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

COMPARTEN PREMIO NOBEL. Baltimore, octubre 12. Dos científicos norteamericanos y uno suizo compartieron el Premio nobel de Medicina de 1978, consistente en 165.000 dólares. De izquierda a derecha: Dr. Daniel Nathans y Dr. Hamilton Smith, de la Universidad Johns Hopkins, de Baltimore. El tercer ganador fue el microbiólogo suizo Werner Albert de Basilea.

Dos Norteamericanos y un Suizo Ganan Premio Nóbél de Medicina

ESTOCOLMO, Oct. 12 (AP) -- El Premio Nobel de Medicina de 1978 le fue concedido hoy a dos científicos norteamericanos y uno suizo por sus investigaciones que desarrollaron un nuevo y revolucionario método de estudio sobre la forma en que los genes determinan las características hereditarias.

Los norteamericanos ganadores del Premio fueron Daniel Nathans y Hamilton O. Smith, ambos de la Universidad Johns Hopkins de Baltimore, Maryland, y el profesor de Microbiología Werner Arber, de Basilea, Suiza.

Los ganadores compartirán un

premio en metálico de 165.000 dólares.

El Comité del Nobel del Instituto Karolinska de Medicina señaló que había seleccionado a los tres científicos por su descubrimiento de enzimas restrictivas y su aplicación a los problemas de la genética molecular.

Las enzimas restrictivas, descubiertas por Arber, de 49 años, aportan "cuchillos químicos", que hacen la disección de los genes en fragmentos definidos.

Smith, de 47, oriundo de Nueva York, comprobó la hipótesis de

—Favor pase a la Pág. 71.

Premiarán a Todo Aquel que Ahorre Energía en los EE.UU.

WASHINGTON, 12 Oct. (Por Encarnación Valenzuela, de EFE). Los norteamericanos que quieran seguir conduciendo sus enormes automóviles que consumen gasolina como si fuera agua, tendrán que pagar mucho más por su capricho.

Los que se dediquen a ahorrar energía insolando sus hogares e instalando sistemas para calentar el agua por procedimiento solar serán premiados, mientras tanto, por el Gobierno estadounidense.

Se trata de un sistema de castigo para los malos y premio para los buenos, según se cumpla con uno

de los pecados más graves para la humanidad de hoy: Gastar demasiado petróleo.

Después de un año y medio de debate, el congreso norteamericano decidió en la noche del miércoles los pormenores de la ley propuesta por el Presidente Carter para el ahorro de energía, con la que se intenta remediar gran parte de los problemas económicos de este país, cuya balanza de pagos está desequilibrada por las excesivas importaciones de petróleo.

El acuerdo, alcanzado en una

—Favor pase a la Pág. 15.

Surgimiento de L.A. Señala Periodista en Seno de SIP

MIAMI, octubre 12. (AP). A pesar de que las naciones suramericanas rehusan ceder sus identidades individuales, reconocen la necesidad de encontrar una base común sobre la que puedan unirse en la lucha para mejorar las condiciones económicas y sociales, según dijo un prominente periodista en una conferencia de prensa hoy.

Julio Mesquita, Director del Diario "O Estado de Sao Paulo", en Brasil, dijo a los participantes de la 34ta. reunión de la Sociedad Interamericana de Prensa que "estamos avanzando hacia una lenta pero inexorable reintegración en la que cada socio insiste en encontrar los instrumentos institucionales, que le permitan a uno sentirse como en

casa en el país del otro". Mesquita recordó que hasta 1950, muchos no consideraban a la América Latina parte del mapa diplomático mundial.

Según Mesquita, la crisis de los cohetes en Cuba en 1962, elevó al Continente suramericano a nivel de gran confrontación nuclear, a pesar de que se consideró como un incidente involucrados sólo los Estados Unidos y la Unión Soviética.

"Luego, la América Latina fue incorporada en el campo diplomático internacional, quizás como Continente de segunda categoría, pero al menos como parte esencial de la lucha mundial por el poder".

Favor pase a la Pág. 13.